
Utrop Nr. Refnr. Beskrivning Minipris Klubbat pris
1 3334 Kinda Kanal AB.1871, 100 RDR RMT. Med talonger. Obetydliga

kantriss. Se bild.
1500 2100

2 3871 Linköpings Cirkus AB, 1912, 200 kr. Med bolagsordning. Hästmotiv.
Stämpelmakulerad. Se bild.

1250 1250

3 5925 Skandinaviska Kullager Fabriks AB, 1917, 500 kr. Med bolagsordning +
kuponger.

100 100

4 8046 Wästerås Skeppsvarv & Rederi AB, 1918, 1000 kr & 500 kr. Inkluderar
tryckt bolagsordning. Stadsvy. Omak.

350 350

5 8085
8087

Ytterstfors Munksund AB, 1 st. 1000 kr 1917 & 3 st. 100 kr 1918.
Forsmotiv. Med kuponger på alla.

350 350

6 353 AB Axeltorps Kaolinbruk, 1000kr, 1905. Med bolagsordning och
talonger.

150 150

7 912 Byggnads AB Manhem, 1000 kr, 1902. Två små vinjettbilder med vy
över Manhem.

250 250

8 1309 Elektriska AB Volta, 500 kr, 1917. Med kuponger 100 175
9 1355 Emissions AB Mercator, 1000 kr, 1917. Med talonger. 200 200

10 3346 AB KIS Norrköping, 100 kr, 1916. Bilagda talonger samt
företagshistorik. Se bild.

300 300

11 3389 Klosters AB, 1000 kr, 1918. Med talonger. 200 -
12 3652 C. A. Kåbergs Tapetfabriks AB, 500 kr, 1907. Med bolagsordning. 100 100
13 4057 Malmros Rederi AB, 2 st. 100 kr, 1970. Ångfartyg. Hålmak. 300 300
14 4425 Möbelcentrum Vingåker AB, 100 kr, 1944. 100 -
15 5012 Oskarströms Skogsegendomar AB, 1000 kr, 1926. 100 175
16 6044 AB Skånska Yllefabriken, 1000 kr, 1919. Fabriksvinjett. 200 200
17 6585 AB Sveaseparatorn, 1000 kr, 1908. Med bolagsordning och talonger. Se

bild.
300 300

18 7184 AB Textilkompaniet, 1000 kr, 1919. 200 200
19 7512 Uddeholms AB, 5000 kr, 1951. Tre vinjettmotiv inkl. tomtemotiv. 300 300
20 7519 Uddeholms AB, 5 st. 1000 kr, 1967. Tre vinjettmotiv inkl. tomtemotiv.

Hålmak. Se bild.
700 700

21 - Uddeholms AB, 100 kr, 1939. Tre vinjettmotiv inkl. tomtemotiv.
Nyupptäckt valör/år.

200 200

22 - Svenska AB Gasaccumulator, 2 st. 100 kr, 1957. Nyupptäckt valör och
årgång.

100 175

23 - Elektriska AB Eck, 1000 kr, 1947. Med bolagsordning. Utställt på herr
C.A Eck (Ex familjehistorik framgår av bifogat tidningsurklipp).
Nyupptäckt valör/år. Se bild.

250 250

24 - Stralsund utfordringspolett. 25 Juli 1743, då Stralsund var Svensk
besittning. Läs mer i separat artikel.
Ca 10,2x6,8 cm. Se bild.

500 500

25 - Stockholms Stads Sparbank uttagskvitto, 8 sep 1827. Med handskriven
anteckning om att bankboken är förlorad, men efterlyst i många olika
tidningar ett flertal gånger. Ca 21,5x11,9 cm.  Se bild.

200 200

26 - Stockholms Stads Sparbank uttagskvitto, 5 sep 1828. Anna Björklund
perukmakaränka. Ca 22,2x11,6 cm.
Se bild.

200 200

27 - Bok: Stora Koppparbergs Bergslags AB: Medeltida urkunder rörande
Stora Kopparberget. 54x40 cm, 1947, 113 s. Halvpergamentband,
kassett. Se bild.

300 300

28 - Medalj: Stora Kopparberg 700 år 1988. Koppar. 50 mm, 48 g. Se bild. 100 100
29 - Medalj: Axel Oxenstierna (1583-1654) Svensk rikskansler, i praktiken

regent. Fransk, berömda män 1821. Brons, 41 mm, 47,6 g. Fläckar. Se
bild.

500 500

30 - Medalj: Carl von Linné (1707-1778, född i småland, utbildad i Uppsala.
Grundade den moderna biologinomenklaturen och den moderna
grupperingen av växter och djur.) 1957, brons, 43mm, 32,5 g. Se bild.

100 125

31 - Medalj: Johan Tobias Sergel (1740-1814),  svensk adelsman,
bildhuggare, målare, tecknare. Brons, 1980, 71 mm, 290 g. Se bild.

100 200

32 - Medalj: L. M. Ericsson (Lars Magnus Ericsson 1846-1926). Grundade
Ericsson (Telefonaktiebolaget L.M. Ericsson). Utgiven av I.V.A. Brons,
1931, 45,4 mm, 37 g. Se bild.

100 100
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33 - Medalj: Nobelpriset 75 år 1901-1976. Nobels porträtt & 1901 års

nobelpristagare. Brons, 45 mm, 46.7 g, originaletui. Se bild.
100 100

34 - Plakett: Stockholms Allmänna Telefon AB. 25 år 1883-1908.
(Fusionerades senare med AB L.M. Ericsson & Co 1918, till Allmänna
Telefon AB L.M. Ericsson). Grundaren Henrik Tore Cedergren
(1853-1909, civilingenjör, tidigare VD i Bellbolaget, anordnade
Sveriges första telefonledning). Telefontorn, vacker frånsida. Brons,
5x7,4 cm, 128,4 g. Sällsynt. Se bild.

150 150

35 - Medalj: Gustaf Patrik De Laval (1845-1913) Uppfinnare av separatorn,
ångturbinen och lavalmunstycket. Grundade Separator AB, senare Alfa
Laval AB. Utgiven av I.V.A. 1924. Brons, 45,4 mm, 38 g. Se bild.

100 100

36 - Medalj: Carl Milles 100-årsminne 1875-1975. Av Axel Wallenberg,
brons, 55,8 mm, 107 g. Sällsynt. Se bild.

500 750

37 - Medalj: Medevi brunn 300 år 1678-1978. Återinvigningen 1978 av
konung Carl XVI Gustaf. Ovanlig. Brons 40 mm, 43,6 g. Se bild.

100 150

38 - Medalj: Statens Järnvägar. 125 år 1856-1981. Porträtt på Oskar I & Carl
XVI Gustaf. Guden Merkurius håller i ett ånglok och ett modernare lok.
Brons, 60 mm, 114,6 g. Se bild.

100 100

39 - Medalj: Försäkrings AB Skandia. 100 år 1855-1955, 9 porträtt av deras
ledare. Ovanlig, brons 70 mm, 151 g. Se bild.

100 225

40 - Medalj: Försäkrings AB Fylgia. Sagomotiv med familj som räddas från
drake. Vy över Nybroviken. Brons, 1931, 50,2 mm, 46,4 g. Se bild.

200 200

41 - Medalj: AB Nordiska Kompaniet (NK) Grundaren Josef Sachs
(1872-1949). Brons, 1937, 60 mm, 90,1 g. Se bild.

300 -

42 - Medalj: Svenska varuhuskedjan Vollmers-Meeths AB. 75 år 1864-1939
(Fusionerat med Åhlén & Holm AB 1967). Grundaren, Carl Herman
Christopher Meeths (1880-1957). Ovanlig, brons 60,5 mm, 99,5 g. Se
bild.

150 150

43 30 AGA, 100 kr, 1964. Text längst ner på aktiebrevet: "Detta aktiebrev är
ej belagt med stämpel, enär det utfärdats i utbyte mot annat,
vederbörligen stämpelbelagt aktiebrev, daterat 1 nov 1916."

200 200

44 54 AB Alb. Söderberg & C:o, 500 kr, förtryckt 1915 / Dokumentet stämplat
"Använd vid 1917 års 3:e nyemmission" . Hybridår. Utställt på herr
Slottsarkitekt Fr. Lillljekvist (Renoverade bl.a. Gripsholms slott). Med
talonger.

100 100

45 329 Avesta Nya Sulfat AB, 250 kr, 1909. 250 250
46 480 Bergsunds Mekaniska Verkstads AB, 100 kr, 1917. Utställt på

öfverstinnan Anna Kilman. Bland undertecknade styrelseledamöter
finns namnteckningen Alfred Berg.

150 150

47 1873 AB Förenade Köpmän, 100 kr, 1919. Med bolagsordning och talonger. 100 100
48 1877 AB Förenade Piano- & Orgelfabriken, 1000 kr, 1918. Med talonger.

Fläckig baksida.
50 50

49 2203 Guldsmedshytte AB, 1000 kr, 1906. 200 200
50 2218 Gunnar Kassman & Co Bankir AB, 1000 kr, 1917. Med talonger. Uställt

på bankdirektör Gunnar H.J. Kassman.
100 225

51 2754 Hotell AB i Carlskrona, 100 kr, 1890. Med talonger. 150 150
52 3039 AB Jernmalm, 5000 kr, 1907. Med talonger. Utställt på Nyhammars

Bruks AB
250 250

53 3218 Kalmar Läns Egnahems AB, 50 kr, 1918. Med talonger. 100 -
54 3225 Kalmar Läns Östra Järnvägs AB, 1000 kr, 1919. Med magnifik

ångloksvinjett. Se bild.
400 400

55 3389 Klosters AB, 1000 kr, 1918. Med talonger. Utställt till Hofrättsnotarien
A. Richert. Med talonger.

200 200

56 3564 Kristianstads Rederi AB, 500 kr, 1919. Med talonger. 150 150
57 3725 Landtmännens Kolonial AB, 100 kr, 1917. Med talonger. 150 -
58 3853 Lindholmens Verkstads AB, 2500 kr 1919 & 2 st. 500kr, 1919.

Hamnvinjett. Några riss utanför tryckta ramen på 2500 kr.
300 300

59 4007 AB Långtjerns Koppargrufvor, 250 kr, 1907. Vinjett med gruvmotiv. Med
talonger. Se bild.

500 500

60 4109 Malmö Soliditet AB, 2 st. 500 kr, 1918. Med bolagsordning och
talonger. Utställda på direktör Hugo Malmström.

300 -
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61 4136 Malmö-Ystads Järnvägs AB, 1000 kr, 1918. Stämplad "Användt vid

emissionen 1918". Två flerfärgsvinjettbilder med gamla miljömotiv.
Med talonger. På tunnt papper. Se bild.

500 500

62 4193 AB Maryvik, 1000 kr, 1920. 150 -
63 4249 Mellansvenska Rederi AB, 100 kr, 1918. 150 -
64 4294 Militär ekiperings AB, 100 kr, 1924. Utställt på herr G.P. Reuterswärd.

Se bild.
200 200

65 4533 AB Nordeuropeiska Handelskompaniet, 2500 kr, 1917. Vinjett med
ångbåt och ånglok. Med talonger. Reva på baksidan.

100 100

66 4702 Norrköpings Warfs & Verkstads AB, 500 kr, 1918. Med talonger. Utställt
på Direktör Gösta Fraenchel

150 150

67 4883 Nymanbolagen, 500 kr, 1947. Hålmak. 150 150
68 4925 J.A. Odéhns AB, 1000 kr, 1919. Med bolagsordning. 150 -
69 5040 Oxelösunds Järnverks AB, 100 kr 1931 & 500 kr 1931 & 1000 kr 1931.

Utställda på Aktiebolaget Hereditas.
300 300

70 5318 Rederiaktiebolaget Hermina, 1000 kr, 1920. Med talonger. 150 -
71 5837 Silkes-Fabriks AB, 500 kr, 1907. Utställt på Grosshandlare C.F. Fürst.

Med talonger.
150 150

72 6105 Snickerifabriks AB Ydria, 500 kr, 1899. Utställt på Forsnäs AB. Se bild. 200 200
73 6260 Stockholms Enskilda Bank, 500 kr, 1946. Utställt på Greta Hamilton.

Signerat av tre "Wallenbergare".
50 175

74 6488 AB Strömstads Mek. Verkstad, 200 kr, 1917. Vinjettbild sjösättning.
Med bolagsordning.

200 200

75 6600 Svensk- Dansk- Ryska Telefon AB, 360 kr, 1909. 125 -
76 7338 AB Torvindustri, 100 kr, 1918. Med talonger. Några kantriss. 100 -
77 7465 AB Turba, 500 kr, 1897. Utställt på Svenska Torfkols AB. Med

bolagsordning och talonger. Liggande drygt halv A4.
250 250

78 2895 AB Idrottsbyggnaden i Eskilstuna, 500 kr, 1929. Utställt på Eskilstuna
Gymnastik och Atletklubb. Med bolagsordning och talonger.

300 300

79 4901 Näfveqvarns Bruks AB, 1000 kr, 1901. Utställt på Fru Sophie
Sederholm. Hålmak. Med bolagsordning och talonger. Se bild.

300 375

80 - Blankett. Oscar Bäcksins AB, 5000 kr, 1920. Nyupptäckt valör för detta
år. Med talonger.

100 100

81 - AB Wagura, 100 kr, 1944. Utställt på advokat Sven Holm. Nyupptäckt.
Med talonger.

100 100

82 5360 Rederiaktiebolaget Nordlandia AB, 100 kr, 1918. Utställt på Herr
Hjalmar Lagerkvist. Med bolagsordning och talonger. Vinjettbild
ankare.

150 200

83 - Lavéns Kolimport AB, 500 kr, 1918. Nyupptäckt valör. Liten vinjettbild
med kolvagn.

250 -

84 - The Sperry Corporation, U.S.A, 100 USD, 1949. Vinjettmotiv fartyg &
militärflyg. Utställt på Andrew P de Bernardi. Fläck i nedre kant.

100 -

85 - Värdeppaperskuriosa. Tumba Templares Byggnadsförening. "Utan
personlig ansvarighet". Andelsbevis nr 199. Nominal 10 kr. Utställd på
J.W. Engvall. Daterad Tumba 23 maj 1909. Med bifogade talonger.

100 175


